

# 我市再降经适房准入门槛

## 近期将摇号 申报家庭本月底前提交资料

□记者 巫鹏

本报讯 新就业大学生(含大专)毕业及军队人员转业、复退满一年,符合户籍和住房条件的,也可以申购经适房,并且不受年龄和收入限制。昨天,记者从市住房办获悉,市住房办对经济适用房保障准入条件再次调整。市住房办相关负责人告诉记者,随着经适房准入门槛降低,受益群体和保障覆盖面也将随之扩大,更多城市中低收入住房困难家庭将享受到住房保障政策。新申报条件即日起开始执行,咨询电话:2636020。

据介绍,根据《平顶山市住房保障准入与

退出管理办法》和我市经济适用房保障实际,调整后的准入条件为:本市常住城镇户口,不受迁入时间限制;无住房或人均住房建筑面积不超过20平方米;人均月可支配收入不超过1540元。

其中:符合上述条件的大龄单身须年满26周岁,离异家庭离异须满一年。新就业大学生(含大专)毕业及军队人员转业、复退满一年,符合户籍和住房条件的,不受年龄和收入限制。

申报家庭需先登录市房产管理中心网站(<http://www.pdsfdc.gov.cn>)进行网上申报,按要求填写个人申报信息、打印申请表,并加盖公章。该负责人特别提醒,申请人填写信息时

要设定并牢记6位数的“查询服务密码”,以备再次登录查询、修改。市住房办近期安排本年度经济适用房摇号分配事宜,网上已报名但未提交申报资料和拟申报家庭必须在月底前提交申报资料,资料齐全的家庭可到新城区市房管中心616室审核资料。

该负责人介绍说,申请人及配偶在行政事业单位、大中型企业工作的,由所在单位出具住房困难证明和收入证明(包括加盖单位财务章的上年度收入证明和当年上月工资表),申请审批表由单位加盖公章。申请人及配偶在私企或灵活就业的,由户籍所在社区和街道(乡、镇)出具住房困难证明和收入证明,申请审批表由街道(乡、镇)加盖公章。

# 妈妈,您在我们心中是最美“最美老妈妈”颁奖典礼昨举行

□记者 库艳敏

本报讯 昨天上午,“宝丰寻找100位最美老妈妈”活动颁奖典礼在市区神马大酒店举行,主办方对入选的十佳人物、10位感动人物和80位榜样人物进行了表彰,并颁发了奖金和证书。

在会场,身着大红唐装的方彩霞老人格外显眼,今年87岁的她一生养育了5个儿子4个女儿。老人说,唐装是十多年前闺女给她做的,一直没舍得穿,当天她喜获十佳人物称号。陪同老人出席仪式的四位儿女不停地为老人拍照,细心地照顾母亲。

对于自己获得的荣誉,善良的妈妈们用自己的方式表示感谢。宝丰县大营镇赵庄村的段凤彩给活动组委会带来了自己的剪纸,叶县常村镇艾小庄村的雷春花展示了自己的牡丹花十字绣。

今年5月11日,市文明办、市妇联和平顶山日报社决定联合开展寻找最美老妈妈大型公益活动,寻找100位最美老妈妈。活动开始后,市民踊跃自荐,市区和鲁山、宝丰、郟县、舞钢、叶县等县(市、区)的基层乡镇、文明办和妇联等部门积极推荐,组委会共接收推荐报名200多位。本报选择了120位有典型意义的老妈妈进行了深入的采访报道,并在平顶山晚报和平顶山妇女网进行了集中展示。最后,通过市民投票和活动评选委员会的推选,评出了十佳人物、10位感动人物和80位榜样人物。

# “温暖冬日”等你捐赠

昨天上午,新华区光明路街道迎宾社区爱心救助站内,工作人员在整理居民捐赠的棉衣。据了解,随着气温下降,该社区多位困难家庭和低保人员等待棉衣、棉被过冬。当日起,该社区开始开展“温暖冬日”活动,号召居民捐献爱心,帮助他人。

本报记者 张鹏 摄



# 进行时

## 湛河区8座公厕升级改造后投入使用

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午,湛河区创建办检查组基础设施时看到,辖区8座公厕经过升级改造后陆续投入使用,改造后的公厕硬件设施焕然一新,受到市民称赞。

昨天上午9点左右,检查组来到市区开源路湛河桥南路西侧的一座公厕,公厕内新铺设了防滑瓷砖,墙壁贴有瓷片,有上下水设施,有洗手盆、通风、防蝇设施,蹲位、小便池安装有蓝色隔板,男女厕所均设有残疾人专用蹲位。

“这座公厕在开源路和湛河交叉口处,一般情况下每天有两三千人次如厕。”湛河区环卫局有关负责人介绍,该公厕于2004年建成,前段时间发现公厕天花板陈旧、顶部漏水,蹲位、小便池、洗手盆老化破损,下水管道不畅。经过研究,区环卫局决定对该公厕进行整体升级改造。经过20天的紧张施工,改造后的公厕于11月中旬投入使用。现在公厕有3名管理人员,每天3个时段集中打扫卫生,开放时间延长到晚10点半,多项举措赢得市民好评。

检查组随后来到位于市区亚兴路中段嘉天下小区北侧的一座公厕,该公厕的地砖、蹲位隔断、洗手池、墙体内外瓷砖均在今年10月份的升级改造中换新,门前地面得到硬化。

据了解,湛河区环卫局目前负责辖区内40座公厕的保洁管理,针对部分公厕设施老化的问题,该局经汇总后,近期对南环路与光明路交叉口西侧公厕、湛北路西苑小区北门路对面公厕、南环路平煤神马集团飞行公司家属院大门西侧公厕等8座公厕进行升级改造,改造后公厕均达到创卫标准,已陆续投入使用。

# 中国千年货币史上第一枚“新春贺岁钞” 超大面额《200元羊年贺岁金钞》兑换公告

### 官方首次特批等额兑换 600元换 600元

■“央行”印钞造币工艺标准! ■国家法定面值,可流通、能保值、更升值! ■镜面999纯黄金铸造,国家单位权威检测! ■枚枚都是龙头888的豹子号、全同号! ■张张都是金灿灿的“贺岁钱”、“压岁钱”!



“央行”印钞造币的专业标准,人民币制作团队的研发标准,我国第一套“贺岁金钞”震撼问世!

单面为票、双面为钞,由上海印钞造币采用先进的双面超薄压铸的形制和人民币制作的研发标准,结合中国千年生肖及传统春节文化,以“招财羊、领头羊、三羊开泰”吉祥年画为原雕版制钞,铸经雕刻毫发毕现,3枚金灿灿的“贺岁金钞”以至高规格隆重首发,经国家权威机构监制发行,极具价值保障,不愧为“新中国生肖贺岁第一金钞”,其必将催生“百万元级”收藏价值!

打破国家只发行“庆典主题纪念钞”惯例,镜面999纯黄金锻造,真正的“新春贺岁第一钞王”! 首发当日飙升十几倍!

以前国家发行的建国钞、奥运钞,价值一日一涨! 纪念钞藏品远远脱离普通收藏群众。借机共和国65华诞,国家首铸“生肖贺岁金钞”首次以“999纯黄金”精心打造,一举打破65年来国家只发行“庆典纪念钞”惯例,每套都是全同号、豹子号,是真正的“贺岁钞王”,新春佳节的“吉祥钞”、“压岁钱”! 一经面世,即刻震撼收藏界! 枚枚真金白银,600元藏

到家,首发即遭“哄抢”,当日飙升十几倍,底价抢到手,几年就是千万富翁!

### 【发行公告】

《三羊开泰贺岁金钞》全套3枚,每枚带200元法定面值,总面值600元。全国兑换价600元,兑换期仅10天,10天后价格回调至1680元/套!。本市配额仅200套,先定先得!

订购专线:0375-7089181 (3套以上免费配送)

我市唯一指定发行地址:平顶山市新华书店二楼(楼梯口旁)

敬请注意:本款贺岁金钞未设其他渠道销售。每套收藏证书均采用梅花铜钱水印、人民币防伪金属线、微缩文字技术、刮刮码等六道防伪工序。请认真确认,谨防假冒!

名称	发行年份	面值	市价	涨幅
建国50周年纪念钞	1999年	伍拾圆	1400元	27倍
奥运纪念钞	2008年	拾圆	6500元	649倍
第一枚“新春贺岁金钞”	2014年	贰佰圆X3	600元等额兑换	↑

# 湛河治理进行时

## 现场监督员 验收工程质量

### 湛河治理建设路至平郟路标段 348米排污管道被评优良

□记者 吕占伟

本报讯 12月14日下午,市湛河治理工作指挥部派出检查组对湛河治理工程建设路至平郟路标段的348米排污管道进行了验收,4名市人大代表和市政协委员现场监督验收,经检查,这348米排污管道工程优良,达到闭水试验的条件。

当天下午3时许,市湛河治理工作指挥部工作人员、市人大代表、政协委员一行30余人乘坐大巴来到湛河治理工程建设路至平郟路标段工地。戴好安全帽、鞋套,拿好小本子,沿着梯子小心翼翼地下到检查井后,检查组和施工方人员率先钻入直径12米的排污管道,4名市人大代表、政协委员和本报记者紧随其后。管径太窄,无法直腰,大家都弯着腰前进,借着管道内微弱的照明条件和手机的光线查看管缝处聚硫密封胶的黏合情况。其中一段管道末端已闭合,为防止大家缺氧,施工方在通道口放置了一台鼓风机。1个小时后,4段管道检查完。检查组人员及现场监督员上到地面。

“管道的内接缝、高程、轴线等技术数据均在误差许可的范围内,检查组一致认为,这4段348米长的排污管道可评‘优良’,达到进行闭水试验的条件。”市湛河治理工作指挥部总工程师冀长甫朗声宣布检查结果。

“这一趟管子钻下来,我感受到检查组的验收不容易;天在那么窄的管子里钻来钻去,施工人员更不容易。都这么能吃苦、细致、认真,我对湛河治理这项民心工程充满信心!”市人大代表、我市女企业家孙海容如是说。